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Bedőházi Attila-Csaba

  

Nem mindennapi film a szexualitásról - Intim fejlövés. Szajki Péter rendezésében (ő is írta a
forgatókönyvet) láthatják azt az alkotást, ami igencsak felborzolja a kedélyeket: egy nehéz nap
végén négy férfi ugyanabban a night clubban köt ki, mindegyikük története a szexualitásról szól.

  

  

Egyetlen nap eseményeit vázolva elgondolkodtató következtetéseket vonhatunk le. Hogy
pontosan mi történik? Az kiderül a vasárnap 22 órától, a Film+ 2-n.
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Józsa Csongor

  

Péntektől vasárnapig Belgrádban rendezik a kajak-kenu Európa-bajnokságot, amely az
augusztusi, szegedi világbajnokság főpróbájának is tekinthető. A kontinensviadalon 35 magyar
lapátforgatóért lehet majd szorítani, s a dobogós helyek tekintetében várhatóan beigazolódnak
a szakvezetők várakozásai, Magyarország ugyanis az utóbbi években soha nem adta alább 13
éremnél. A szerb fővárosban pénteken az elő- és középfutamokat rendezik, a döntőket
szombaton és vasárnap bonyolítják le. A 
szombati 
1000 m-es és a 
vasárnapi 
200 m-es finálékat élőben közvetíti az 
m1 
egyaránt 
13 óra 15 perctől
. Az 500-as döntők felvételről kerülnek képernyőre.

  

  

Szombaton és vasárnap Stockholm ad otthont az atlétika EB csapatversenyének. A
megmérettetésen tizenketten versengnek az első helyért, vagy éppen a kiesés elkerüléséért. A
viadal mindig kiegyenlített harcot hoz mind a nők, mind pedig a férfiak mezőnyében. A
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versenyszámokat az 
Eurosport 
közvetíti élőben 
szombaton 15 óra 45 perctől
, és 
vasárnap 17 óra 30 perctől
.

  

Lázár Emese

  

Emlékeznek még az egymásra megszólalásig hasonlító bájos ikrekre, Luisera és Lottera, azaz 
A két Lottira
? Gyermekkori olvasmányaink két kedvenc hősének bolondos, humoros fordulatokban
bővelkedő, de ugyanakkor komoly, a családi kötelékek mindenek feletti fontosságáról szóló
története szombaton este elevenedik meg a képernyőn. Az 
RTL Klub 
Erich Kästner, ma is népszerű ifjúsági regényének 1998-as, amerikai filmváltozatát 
június 18-án este fél kilenctől 
tűzte műsorára.
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A Kästner -regény alapján készült Apád- anyád idejöjjön (The Parent Trap) című, közel
kétórás romantikus vígjáték két főszereplőjének (Hallie és Annie) története egy nyári táborban
kezdődik, ahol véletlenül egymásra bukkannak, és döbbenten veszik tudomásul, hogy úgy
hasonlítanak egymásra, mint két tojás. A talpraesett lányok hamar fényt derítenek a titokra:
ikrek, ám mivel születésükkor a szüleik elváltak, egymástól külön, merőben más-más
környezetben nevelkedtek, mit sem sejtve a másik létéről. A tábor végére már kész is van a mit
sem sejtő szülőket összeboronáló haditerv. A lányok családot cserélnek és – nem számolva a
galibákkal és bonyodalmakkal – hazautaznak. Sikerül-e és ha igen, hogyan, milyen kalandok
útján végül összehozni az elvált szülőket vagy elmarad a happy end? Erre kapnak választ, akik
megnézik a hétvégén kezdődő nyári vakációra is remekül ráhangoló játékfilmet.

  

Kakasy Botond

  

Amennyiben a hétvége nem merített ki teljesen és vasárnap este kedvünk van tévézni, akkor
érdemes a könnyed kalandfilm kategóriát keresgélni. A múlt hétvégi ajánló folytatásaként
könyvtárosunk, Flynn Carsen kalandjait követhetjük a trilógia második részében. A nem túl
hétköznapi könyvtáros állásban, mostanra teljesen otthonosan mozgó kalandorunk a világ
különböző résziről gyűjti össze a titkos kincseket. Most éppen egy ősi egyiptomi tekerccsel
térne haza, de kirabolják.
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A tekercsen látható ábra Salamon király pecsétjének lenyomata. Hősünk hamar rájön, hogy ez
talán a kincses bányákhoz vezető térkép, ahová a legendák szerint az ősi könyvet, Salamon
kulcsát is rejtették. Aki e könyvet birtokolja, az alvilág ura lehet. Viszont a térkép
értelmezéséhez szükség van a jelmagyarázatra is, amit minden valószínűséggel Marokkóban,
az ősi romok alatt rejtettek el, így Flynn Carsen könyvtárosra újabb veszélyekkel teli kalandok
várnak. A trilógia második részét vasárnap este a TV2-n nézhetjük meg 21 óra 5 perckor.

  

Szasza

  

Koncertfilmet ajánlunk a szombati ebéd utáni sziesztához, méghozzá egy igazi sztárparádét. Ze
ne a rasszizmus ellen 
címmel hirdették meg a 2009-es Sziget fesztivál nulladik napját, ami, hasonlóan az egy évvel
korábban megszervezett Magyar Dal Napjához, egy számos remek énekest és zenekart
felvonultató esemény, ám ezúttal kicsit más az üzenet, hiszen a mozgalom 1976-ban Angliában
azzal a céllal alakult, hogy ellensúlyozza az egyre sűrűsödő rasszista megnyilvánulásokat.

  

  Persze koncertfilmet nem csak humanitárius célból nézünk, de zeneileg sem kell csalódnunk,
hiszen olyan legendák lépnek fel mint a Quimby, az Anima Sound System, a 30Y, Deák Bill
Gyula, Póka Egon, a Republic, Rúzsa Magdi, a Korál vagy éppen a Kispál és a Borz. A
koncertfilm szombaton 16:15-kor kezdődik az m2-n, a folytatásra pedig június 25-én és július
2-án lehet számítani a tervek szerint.  
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